
校則に関するアンケート　集計
現在

(1)　今年度の校則の見直し（点検）の状況

Ａ　現在、見直し（点検）中 72 40.4% 64 43.5% 8 25.8%

Ｂ　今後、見直し（点検）予定 52 29.2% 40 27.2% 12 38.7%

Ｃ　昨年度までに見直したので、見直し（点検）を行う予定はない 54 30.3% 43 29.3% 11 35.5%

(2)　直近の校則の見直し（点検）に際して教員以外に意見を聴取した範囲
①生徒

Ａ　聴取した 134 75.3% 121 82.3% 13 41.9%

Ｂ　聴取していない 44 24.7% 26 17.7% 18 58.1%

②保護者

Ａ　聴取した 82 46.1% 72 49.0% 10 32.3%

Ｂ　聴取していない 96 53.9% 75 51.0% 21 67.7%

③地域

Ａ　聴取した 21 11.8% 21 14.3% 0 0.0%

Ｂ　聴取していない 157 88.2% 126 85.7% 31 100.0%

④同窓会

Ａ　聴取した 14 7.9% 14 9.5% 0 0.0%

Ｂ　聴取していない 164 92.1% 133 90.5% 31 100.0%

(3)　校則のウェブページへの掲載について

Ａ　すでに公開している 178 100.0% 147 100.0% 31 100.0%

Ｂ　今後、公開予定である 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

(4)　校則のウェブページの公開範囲

Ａ　全文（生徒手帳などに載っているもの） 119 66.9% 99 67.3% 20 64.5%

Ｂ　抜粋（生徒手帳などに載っているもののうちの一部） 59 33.1% 48 32.7% 11 35.5%

(5)　校則改定手続きの明文化について

Ａ　すでに明文化している 114 64.0% 102 69.4% 12 38.7%

Ｂ　現在、検討中 25 14.0% 21 14.3% 4 12.9%

Ｃ　今後、検討予定 31 17.4% 20 13.6% 11 35.5%
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